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 CONSILIUL LOCAL HOREZU 
          JUDEŢUL VÂLCEA 
 
 

PROCES  VERBAL 
 
 

Încheiat astăzi 01.03.2024 în ședința extraordinară, de îndată, a Consiliului local Horezu, județul Vâlcea 
la care participă un număr de 13 consilieri din totalul de 15 aflați în funcție.  

Absenți : dl. Puchin Liviu, dl. Beregată Marius Valentin. 
In sală sunt prezenți: dl.primar Sărdărescu Nicolae, dl.viceprimar Ogrezeanu Gheorghe, dna secretar 

general oraș Boaghe Monica, dna consilier superior Orleanu Cristina Elena, dl.Stan Cosmin, dl.Dăscălete Adi 
care filmează ședința.  

Ședința a fost convocată de Primarul orașului Horezu, județul Vâlcea, domnul Sărdărescu Nicolae, prin 
Dispozitia nr.180/29.02.2024.  

Președintele de ședință dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta ordinea de zi.  
Domnul primar prezintă proiectul ordinii de zi: 
1. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea depunerii și implementării proiectului cu titlul 
„Instalare de noi capacitati de producere a energiei electrice din surse regenerabile de tip solar pentru 
autoconsum in Orasul Horezu, Judetul Valcea’’.  
2. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea Studiului de Fezabilitate și indicatorilor tehnico-
economici aferenți obiectivului de investiție având titlul „Instalare de noi capacitati de producere a 
energiei electrice din surse regenerabile de tip solar pentru autoconsum in Orasul Horezu, Judetul 
Valcea’’. 
3. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea încheierii unui parteneriat cu Compania Națională 
de Administrare a Infrastructurii Rutiere - CNAIR -  în vederea realizarii obiectivului de investitii 
“Proiectare si executie <<Varianta de ocolire Horezu>>”. 
Se supune la vot ordinea de zi. Se votează cu unanimitate.  
Punctul 1 - Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea depunerii și implementării proiectului cu titlul 

„Instalare de noi capacitati de producere a energiei electrice din surse regenerabile de tip solar pentru 
autoconsum in Orasul Horezu, Judetul Valcea’’.  

Domnul primar: Primele 2 proiecte de pe ordinea de zi sunt 2 noi investiții ce vrem să le facem. Sunt 2 
parcuri fotovoltaice de producție mare.  

Dl.Nistor: Pentru cel în funcțiune nu mai cumpărăm piese?  
Dl.primar: 800 mii lei trebuie să plătim pe acele piese. 
Nu mai sunt discuții. 
Comisiile au avizat favorabil. 
Se supune la vot și consiliul local cu 13 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de 

hotărâre cu privire la aprobarea depunerii și implementării proiectului cu titlul „Instalare de noi capacitati de 
producere a energiei electrice din surse regenerabile de tip solar pentru autoconsum in Orasul Horezu, Judetul 
Valcea’’. 

În acest sens se emite Hotărârea nr.33.  
Punctul 2 - Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea aprobarea Studiului de Fezabilitate și 

indicatorilor tehnico-economici aferenți obiectivului de investiție având titlul „Instalare de noi capacitati de 
producere a energiei electrice din surse regenerabile de tip solar pentru autoconsum in Orasul Horezu, Judetul 
Valcea’’.  

 Nu sunt discuții.  
Comisiile au avizat favorabil. 
Se supune la vot și consiliul local cu 13 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de 

hotărâre cu privire la aprobarea Studiului de Fezabilitate și indicatorilor tehnico-economici aferenți 
obiectivului de investiție având titlul „Instalare de noi capacitati de producere a energiei electrice din surse 
regenerabile de tip solar pentru autoconsum in Orasul Horezu, Judetul Valcea’’.. 

În acest sens se emite Hotărârea nr.34.  
Punctul 3 - Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea încheierii unui parteneriat cu Compania 

Națională de Administrare a Infrastructurii Rutiere - CNAIR -  în vederea realizarii obiectivului de investitii 
“Proiectare si executie <<Varianta de ocolire Horezu>>”. 
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 Domnul primar: Ieri s-a aprobat în ședința Consiliului Județean cei 2% susținere pentru centura 
ocolitoare. Acum ne-a trimis CNAIR-ul acest parteneriat pentru următoarea fază – proiectare și execuție. Este o 
formalitate. 

Nu sunt discuții.  
Comisiile au avizat favorabil. 
Se supune la vot și consiliul local cu 13 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de 

hotărâre cu privire la aprobarea încheierii unui parteneriat cu Compania Națională de Administrare a 
Infrastructurii Rutiere - CNAIR -  în vederea realizarii obiectivului de investitii “Proiectare si executie <<Varianta 
de ocolire Horezu>>”.  

În acest sens se emite Hotărârea nr.35.  
Domnul primar aduce la cunoștință consilierilor despre proiectul cu mobilitatea urbană, respective că o 

să intre și localitatea Costești în asociația dedicate mobilității urbane pentru că și ei vor să achiziționeze 
autobuze electrice. O să facem stații cu afișaj electronic ca cele montate la Vâlcea. O să facem și o autogară 
pentru autobuzele noastre cu atelier cu tot. Pe mobilitate urbană avem proiect și pentru drumuri. Ne costă 
pentru început în jur de 1300 mii lei studiul de fezabilitate.  

Domnul Antonie: Am înțeles că intră și localitatea Costești în asociație. Cursele se fac doar între 
localitățile din asociație? Sau se pot face și către Oteșani?  

Domnul primar: Nu. Vor deservi doar Vaideeni, Costești, Măldărești. Cursa de Măldărești se oprește în 
Horezu apoi continua până la Măldărești. Un autobuz va fi către Vaideeni, altul către Costești. Cele electrice le 
ținem pentru concursurile școlare care se țin de obicei în week-end. Șoferii pentru ele vor fi ai nostril.  

Când vom avea toate avizele pentru aceste autobuze vom veni să ne hotărâm dacă aprobăm gratuit 
pentru persoanele cu handicap.  

Ați văzut că am postat pe facebook-ul primăriei ideea de a construi pe 20 ha locuințe pentru tineri. Nu 
vom da nimic până în alegeri. După vom face comisie formată și din consilieri. Terenul este înspre Măldărești. 
Am lăsat loc și pentru bazinul de înot. Este investiția aprobată pe CNI, puteți verifica. O să facem un cartier 
sistematizat, gen cartierele americane. Să vă spun de unde ideea. În urmă cu 2 săptămâni au venit 2 fete care 
sunt student la Sibiu și au zis că ele ar vrea să se întoarcă în zonă și că ar vrea teren pe Lg.15. După ce le dăm 
condiția este să construiască într-un an. Așa este din lege. Nu este rea ideea și este mare lucru să extindem 
orașul. Și cine nu ar vrea să aibă copii aproape, așa cum și noi ne-am zbătut să-i ținem prin znonă.  

Domnul Antonie: Adică o firmă o să construiască și ei o să cumpere?  
Domnul primar: Nu. Noi dăm terenul direct la tineri. 
Domnul Udrea: Construiesc în regie proprie, cu cine vrei tu. 
Ordinea de zi a ședinței fiind parcursă, domnul consilier local Stănică Ionuț Laurențiu, președintele de 

ședință, declară închise lucrările ședinței extraordinare ale Consiliului local al Orașului Horezu, județul Vâlcea. 
Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.  
 
 

 

Președinte de ședință                                Contrasemnează 
                                                                                                                                                Secretar general oraș 

              Stănică Ionuț Laurențiu                  Boaghe Monica 
 
 
 
 
 
 

Întocmit, 
Orleanu Cristina Elena 

 


